EVALUACION. SECUENCIA DIDACTICA: L'OPPOSITION

Choisis |la bonne réponse.

J Pierre aime-i-il les bananes? Non, (...} il les déteste!
O en revanche
O au contraire
O cependant

O malgré

d Pierre n'aime pas les bananes. (...} il aime beaucoup les oranges.
O par contre
O au lieu de

O malgré

d (...} son dégodt pour les bananes il aime bien la salade de fruits.
O au contraire
O malgré

O au lieu de
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d Pierre pense gque les adolescents communiguent beaucoup entre eux (_..) les jeunes passent beaucoup
de temps devant l'ordinateur.

O au contraire
O malgré
O alors que

O méme si

d Marine n'aime pas rester seule (...) elle aime passer du temps avec ses amies.
O au lieu de
O en revanche
C pourtant

O méme si

d Paul n'aime pas beaucoup l'informatique (...} il apprécie les chats sur Internet.

O au contaire
O au lieu de
O cependant

O malgré
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d Les parents de Marine ne veulent pas gu'elles sortent les week-ends (...) elle a 17 ans.

O au contraire
O pourtant
O par contre

O enrevanche

d Marine reste chez elle (...) Paul sort.

O alors que
O bien que
O malgré

O au lieu de

a Paul sort (...} la pluie et le froid.

O au lieu de
O malgré
O méme si

O pourtant

ﬂ (...) Marine ne sorte pas souvent, elle peut aller voir ses amies.
C alors que
O méme si
O pien que

O pourtant

w ls (_._}. ils ne trouvent pas de solution.
O ont beau réfléchi
O ont beau réfléchir

O ont beau réfléchissent

ﬁ Bien que Paul et ses amis (...) toujours d'accord, iis s'apprécient.
O ne pas étre toujours
C ne sont pas

O ne soient pas
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@ Bien que Marine (...) non elle est d'accord.
O dise
O dis

O dire

@ Au lieu de (...) ce matin, ils prendront le frain ce soir.
O ils partent
O quils partent

O partir

&

Pierre a 15 ans, par contre Paul (...} 17 ans.
O aie
O a

O avoir

ﬁ Pierre va a la piscine alors que Paul () au cinéma.
O va
O aille

O aller

&

Pierre et Paul vont au lycée ensemble, méme si Pierre () plus jeune.
O est
O soit

O étre

ﬂ Pierre et Paul vont au lycée ensemble, bien que Pierre {...) plus jeune.
O est
O soit

O étre
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ﬁ Marine (..} ses parents ne veulent pas qu'elle aille au concert.

O a beau insisterr
O a beau insisté

O a beau insiste

d Paul ne va pas au concert, en revanche () au cinéma avec Marine.
O il aille
O ilva

O aller

Respuestas correctas: O' de 20



